Raport
privind activitatea Cercului pedagogic al profesorilor de psihopedagogie specială/ educaţie specială din data de 29.05.2015

	Întâlnirea din semestrul al II-lea a Cercului pedagogic al profesorilor de psihopedagogie specială/ educaţie specială a avut loc la Școala Gimnazială I.G. Duca Petroșani, vineri 29 mai 2015. Au fost prezente 29 de cadre didactice din trei unităţi şcolare. 
	Activitatea a cuprins trei părţi:
1. Prezentarea tematicii cercului: „Experimentul – mijloc de cunoaștere a mediului înconjurător” – responsabil prof. Vîlvăresc-Alionesc Maria-Lelioara 
2. Activitate demonstrativă  pe  ateliere: „Experimente” – responsabili prof. Hadadea Karina, prof. Lăcătușu Mihaela, prof. Popa Simona, prof. Asan Ramona, prof. Faluși Izabela, prof. Marin Mihaela, prof. Szabo Szemida, prof. Stanamirescu Cristina
3. Schimb de impresii, concluzii
Referatul cu tema „Experimentul – mijloc de cunoaștere a mediului înconjurător” a fost prezentat în format Power-point, marcând ideile principale: ce este experimentul și ce înseamnă a experimenta, funcțiile experimentului, tipuri de experimente, etapele de desfășurare a diferitelor tipuri de experimente. S-a discutat pe marginea celei mai folosite metode experimentate la clasele cu elevi cu CES și a avantajelor acesteia: metoda lucrărilor de laborator, aplicabilă în studiul biologiei, chimiei sau științelor naturii încă din clasa a treia. S-au prezentat imagini di timpul activităților de la clasă.  
Experimentele propuse la Ateliere au fost alese cu diferite grade de dificultate, având titluri sugestive: Floarea care înflorește în apă, Din ce e compus aerul?, Magneții acționează și prin material, Naftalina săltăreață, Un extinctor cu bioxid de carbon, La vânătoare de amidon, Forța bulelor. În cadrul fiecărui atelier cadrele didactice participante au experimentat și observat fenomenele, folosind materialele puse la dispoziție de organizatori. S-a desfășurat o muncă activă care a solicitat atenția și inițiativa creatoare, a fost și dorința de a lucra bine, de a reuși experimentul. Și, la fel cum se manifestă elevii noștri în fața fenomenelor necunoscute, am fost din nou uimiți, interesați și satisfăcuți, ca în copilărie.  
La finalul întâlnirii, participanţii au apreciat activitățile (teoretică și practică) ca fiind foarte reușite, efortul depus și implicarea cadrelor didactice în organizarea evenimentului, tmosfera relaxantă în care s-a derulat tot programul. Nu au fost aprecieri negative.
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